
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 970
van BERT MAERTENS
datum: 31 maart 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Project KR8 / Aanpassing kruispunten 
omgeving Evolis

Op 19 maart 2021 keurde de minister het definitieve GIP voor 2021 goed. Het GIP bevat 
alle investeringen binnen de verschillende entiteiten van het beleidsdomein MOW 
(Mobiliteit en Openbare Werken). Een van de geplande projecten situeert zich in Kortrijk 
en betreft 'Project KR8 / Aanpassing kruispunten omgeving Evolis' (GIP002152/03).

1. Welke concrete ingrepen worden er gepland via dit project?

2. Wat is de huidige stand van zaken? Welke voorbereidende werken werden reeds 
uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn reeds 
ondernomen in dit dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de realisatietermijn? 

4. Welk budget zal in totaal worden uitgetrokken door het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) voor dit project? Zijn er naast AWV nog andere partners die mee zullen instaan 
voor de financiering? Zo ja, graag vermelding van de verschillende partners en hun 
respectieve inbreng.

5. Zijn er in het kader van dit project onteigeningen nodig? Zo ja, wat is de huidige stand 
van de onteigeningsdossiers? Hoeveel innemingen zijn reeds gebeurd en welk budget 
werd hiervoor uitgetrokken? Hoeveel onteigeningen dienen nog te gebeuren en welk 
budget is hiervoor gereserveerd?

6. Vond er recent overleg plaats met het stadsbestuur van Kortrijk (en het 
gemeentebestuur van Zwevegem) over dit project? Wanneer vond het laatste overleg 
plaats? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 970 van 31 maart 2021
van BERT MAERTENS

1. Het project beoogt een optimalisatie van het wegvak tussen rotonde Cowboy Henk en 
rotonde ter hoogte van benzinestation Q8.

2. Het studiebestek is in opmaak. Andere stappen werden nog niet ondernomen.

3. De aanbesteding en gunning van de studie wordt dit jaar beoogd.

De studie omvat de opmaak van een startnota en projectnota, de opmaak van het 
uitvoeringsbestek, de opmaak van het dossier voor de omgevingsvergunning en de 
opvolging van de werken. De realisatietermijn is afhankelijk van het verloop van studie 
en procedures.

4. De stad Kortrijk zal mee instaan voor een deel van de financiering. De ramingen zijn 
momenteel nog in opmaak. Er werd nog geen samenwerkingsovereenkomst met de 
stad afgesloten.

5. Er is nog geen uitsluitsel of onteigeningen al dan niet nodig zijn.

6. Het laatste overleg vond plaats op 26 februari. Dit betrof een technisch overleg omtrent 
opmaak van het bestek.


